

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 17 (2788) 8 февраля 1949 года Вторник Цена 20 коп.

СЛЕДОВАТЬ ПРИМЕРУ ТРАКТОРЗАВОДЦЕВ

С каждым днем ширится всенародное социалистическое соревнование за досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки. Коллективы ведущих предприятий нашего города успешно завершили месячную производственную программу. По предварительным итогам промышленность Рубцовска выполнила январский производственный план на 101,6 процента.

Тракторозаводцы-калнинцы, выполнив январскую программу по товарной продукции, продолжают наращивать темпы выпуска продукции. План января выполнил завод «Алтайсельмаш» на 102,4 процента, Алтайский завод тракторного электрооборудования на 100,6 процента, трест «Алтаймашстрой» на 100 процентов.

Однако уже в первом месяце четвертого года послевоенной сталинской пятилетки позорно отстает ряд предприятий и строек. К числу таких можно отнести стройку УНР-211, которая в прошлом году высоко держала знамя первенства. Январскую программу строители выполнили только на 82 процента.

Только благодушием и самоупокоренностью после достигнутых успехов можно объяснить позорный провал программы строителями УНР-211.

Сегодня мы публикуем обязательства коллектива строителей УНР-211. Эти обязательства должны стать боевой программой действий для строителей.

Наверстать упущенное и перевыполнить программу февраля—такова неотложная задача всего коллектива стройки.

Крайне неудовлетворительно работали в январе ремонтный завод, выполнивший план на 56,6 процента,

горпромкомбинат—на 78,6 процента, артели многопромпсоюза—на 89,1 процента.

Недопустима медля с развертыванием социалистического соревнования и принятием обязательств на 1949 год завод «Алтайсельмаш», Алтайский завод тракторного электрооборудования ремонтный завод и ряд других предприятий.

В этом отношении следует брать пример у тракторозаводцев-калнинцев, которые в январе увеличили производственные темпы по сравнению с декабрем, выполнив программу на 115 процентов.

В воскресном номере газеты «Большевистский призыв» были опубликованы социалистические обязательства рабочих, инженерно-технических работников и служащих Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина на 1949 год.

В обязательствах обращено внимание не только на досрочное завершение годовой производственной программы, но и на значительное улучшение качественных показателей.

Следуя патриотическому примеру 103 передовых предприятий города Москвы и Московской области, тракторозаводцы обязались ускорить оборачиваемость оборотных средств и высвободить из оборота 3 миллиона рублей для нужд народного хозяйства страны.

Коллективы предприятий нашего города так же, как и тракторозаводцы, должны широко подхватить почин москвичей и найти возможности, мобилизовать внутренние резервы, чтобы ускорить оборачиваемость оборотных средств.

К новому подъему социалистического соревнования зовут нас москвичи!

В КРАЙНОМ ВКП(б)

О новом патриотическом почине трудящихся промышленных предприятий города Москвы и Московской области

Трудящиеся города Москвы и Московской области в письме товарищу Сталину выступили инициаторами нового замечательного почина—ускорить оборачиваемость оборотных средств, за счет чего высвободить для государства в текущем году 400 миллионов рублей.

Оценивая патриотический почин трудящихся города Москвы и Московской области, как новый этап в развитии социалистического соревнования, направленный на дальнейшее укрепление социалистической экономики, бюро крайкома ВКП(б) предложило горкомам и райкомам ВКП(б), секретарям партийных организаций, крайсовпрофу и председателям фабзавкомов:

письмо трудящихся города Москвы и Московской области к товарищу Сталину обсудить на заседаниях бюро горкомов и райкомов партии, в первичных партийных организациях, крайкомом профсоюзов и на широких собраниях рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятий, строек и железнодорожном транспорте;

провести массово-разъяснительную работу среди коллективов

предприятий о большом государственном значении нового почина трудящихся города Москвы и Московской области.

Бюро крайкома ВКП(б) предложило организовать между предприятиями, стройками, на железнодорожном транспорте, в местной и кооперативной промышленности социалистическое соревнование, направив его на досрочное выполнение программы 1949 года, на сокращение производственного цикла, внедрение высокопроизводительных технологических процессов, широкое применение потока и конвейеров, упорядочение складского хозяйства, разработку жестких норм расходования материалов, ликвидацию серьезных недостатков в постановке хозяйственного расчета, налаживание первичного учета, улучшение организации производства, труда, нормирования и сокращение брака.

Бюро крайкома ВКП(б) обязало секретарей городских комитетов партии, совместно с директорами, секретарями партийных организаций предприятий и строек определить срок оборачиваемости и сумму высвобождаемых оборотных средств по каждому предприятию, стройке и в целом по городу.

Социалистические обязательства

коллектива рабочих, инженеров, техников, мастеров и служащих
Управления начальника работ № 211 на 1949 год

Коллектив строителей УНР-211 добился значительных производственных успехов в 1948 году—досрочно выполнил социалистические обязательства по завершению строительства первой очереди завода «Алтайсельмаш», годовой план выполнен на 124 процента, достигнуты сверхплановые накопления в сумме 800 тыс. руб., перевыполнен план строительства и сдачи в эксплуатацию промышленных и жилых площадей.

Великий вождь народов товарищ Сталин поздравил наш коллектив с достигнутыми производственными победами.

В результате самоотверженной борьбы коллектива за выполнение взятых социалистических обязательств умножились ряды стахановцев, успешно овладевших строительными специальностями, увлекающих весь коллектив на новые трудовые подвиги.

В 4-ом завершающем году послевоенной сталинской пятилетки, перед нами стоят новые задачи: успешно выполнять повышенную программу строительства на 1949 год, повысить культуру производства и производительность труда, значительно улучшить качество выполняемых работ, вести борьбу за дальнейшее удешевление себестоимости строительства, непрерывно улучшать жилищные и культурно-бытовые условия строителей.

Для успешного выполнения стоящих перед нами задач, принимая вызов на социалистическое соревнование коллектива УНР-213, мы рабочие, инженеры, техники, мастера и служащие Управления начальника работ 211, берем на себя следующие социалистические обязательства:

1. План строительно-монтажных работ на 1949 год выполнить к 1-му декабря и обеспечить досрочную сдачу в эксплуатацию объектов строительства, предусмотренных народнохозяйственным планом:

а) блок заготовительных цехов—1-я очередь в августе,

б) отвальско-лемешный цех в августе,

в) высоковольтная линия в ноябре.

2. В первом квартале перевести на хозяйственный расчет основные строительные площадки, цехи, хозяйства и обеспечить снижение себестоимости строительных работ против плана на 2 процента, ускорить оборачиваемость оборотных средств на 10 дней, высвободив оборотных средств 100 тыс. рублей.

3. Годовой план строительства жилья и культурно-бытовых объектов выполнить к 25 октября 1949 года.

4. Повысить производительность труда по сравнению с 1948 годом на 10 процентов и выполнить план по товарной выработке на 110 процентов.

5. Повысить культуру производства и добиться:

а) улучшения качества выполняемых строительных работ со сдачей в эксплуатацию объектов с оценкой не ниже «хорошо»,

б) построить скоростным методом два дома на 36 квартир и 5 двухквартирных коттеджей.

6. Добиться экономического эффекта от внедрения рационализаторских предложений в сумме 150 тыс. рублей.

7. Обучить новым профессиям и повысить квалификацию 185 рабочих.

8. Для улучшения жилищных и культурно-бытовых условий коллектива:

а) За счет нового строительства

и других источников представить для размещения семейных рабочих ИТР и служащих 50 квартир;

б) открыть детский сад;

в) открыть однодневный дом отдыха для строителей;

г) приобрести для клуба духовой и струнный оркестры, пианино и другой музыкальный инструмент и культурный инвентарь;

д) увеличить библиотечный фонд художественной, политической и технической литературы на сумму в 10 тыс. рублей;

е) оборудовать комнаты стахановцев мягкими диванами, гардеробами, зеркалами.

В интересах обеспечения общего подъема работы всех строек ВСУ-31, вызываем на социалистическое соревнование коллектив УНР-212.

Призываем коллектив лесозаготовительного участка №15 выполнять годовую план отгрузки леса хорошего качества для УНР-211 к 1 ноября, отгружая его бесперебойно.

Коллективы кирпичных заводов № 1 и № 2 — увеличить выпуск красного кирпича и обеспечить его поступление на стройку.

Коллектив Массальского карьера—увеличить добычу бутового камня и к 1-му ноября обеспечить потребности стройки в пределах годового плана.

В ответ на поздравительную телеграмму великого вождя товарища Сталина, отдадим все свои силы, всю энергию на выполнение социалистических обязательств, ускорение темпов строительства объектов 2-ой очереди завода.

По поручению собрания подписали: начальник УНР-211 — Британчук, секретарь партбюро—Никулин, председатель постройкома—Гиганов, главный инженер—Скидельский, стахановцы: каменщик—Шипилкин, штукатур—Шипулин, плотник—Котов.

Слет молодых

Как за круглым столом встречаются близкие друзья, так в этом празднично убранном зале встретились они, лучшие из лучших—рабочие, мастера, технологи, конструкторы, врачи, беловшеи—люди всех специальностей и профессий.

Третий раз в жизни нашего молодого города собирается этот слет. Нынче он особенно торжественен и знаменателен. Молодые стахановцы предприятий, строек и учреждений пришли в клуб Алтайского тракторного, чтобы поделиться своими успехами за год. А рассказать есть о чем, есть что похвалить, чем погордиться.

Докладывает секретарь горкома ВЛКСМ тов. Скиба:

...В прошлом году в социалистическом соревновании участвовало более 10000 молодых рабочих. Три тысячи из них к 30-й годовщине комсомола выполнили годовые нормы, 200 человек завершили пятилетние планы. Вот имена лучших: кузнец Семен Петров, машинист Владимир Панькин, токарь Василий Паневин...

Цифры, факты, люди...

Тов. Скиба называл их фамилии и каждая из них была нам хорошо знакома. О славных делах этих молодых стахановцев мы читали в газетах, слушали по радио. Но теперь они решили сами рассказать о себе, о своей работе, планах и намерениях.

У трибуны 20-летний конструктор Алтайского тракторного завода комсомолец Владислав Наркевич. Он говорит об экономии и бережливости на производстве, о необходимости перевода на хозрасчет бригад и участков.

Мы познакомились с Наркевичем за несколько минут до начала слета. В короткой беседе конструктор рассказал нам о своей новой работе. Закончив на днях приспособление по усовершенствованию

масляного фильтра, Наркевич приступил к разработке технологии и оснастки модернизированного дизельного трактора.

—Мы, молодые конструкторы,—обращается к делегатам тов. Наркевич,—с нетерпением ждем созыва технической конференции, чтобы на ней поделиться уже достигнутым и высказать свои планы на будущее...

Один за другим подходят к трибуне токари, штукатуры, молодые специалисты. Многие из них уже выполнили пятилетку. Но в каждом их коротком выступлении звучит нотка неудовольствия достигнутым, завоеванным в упорном труде.

—Беру повышенные обязательства,—заявляет с трибуны знатная каменщица стройки УНР-211 Таисия Берко.

—Обязуюсь в неурочное время отработать двести пятьдесят человеко-часов! — заверяет делегатов бригадир штукатуров треста «Алтаймашстрой» Нина Шаповалова.

—Мы сэкономили сто двадцать килограммов сортового железа, девятьсот килограммов цветного металла, дали прибыли две тысячи девятьсот рублей. Но мы перекроем и эти цифры!—утвердительно провозглашает бригадир токарей паровозников Петр Фролов.

Об этом же мы слышим из уст знатного машиниста паровозного депо Панькина, бригадира прессовщиков-тракторозаводцев Юрлова, сменного мастера моторного цеха Широкоград и многих, многих других. Все они полны решимости достойными подарками ознаменовать приближающийся XI съезд комсомола.

Сталинское племя! Выросшие вместе с заводами на Алтае, эти молодые стахановцы озбочены судьбой не только своей бригады, участка, завода. Они знают, что трудом куют счастье всему своему

народу, Родине, которая дала им в руки путевку в жизнь, в счастливую будущую.

И как хорошо сказал об этом выступивший на слете лауреат Сталинской премии инженер Ясногородский:

—Вы живете и трудитесь в счастливую эпоху,—обратился он к молодежи,—в эпоху, когда все дороги ведут к коммунизму. Никогда не успокаивайтесь на достигнутом, держайте, ломайте старые устои в технике. Ищите новое, стремитесь к нему повседневно, ежедневно. Только тогда вы глубже познаете радость творчества...

Вчера я наблюдал за молодым рабочим Одокиенко. Это бывший фронтвик, молодой, растущий специалист. Он стал изобретателем. Сейчас работает над созданием новой форсунки. Идея его глубоко заинтересовала, увлекла. Я видел, как Одокиенко, не выходя из цеха, подолгу сидел над чертежами. Были трудности. Он не страшился их и преодолевал. Вчера Одокиенко был у меня в лаборатории и принес авторское свидетельство. Вы должны были видеть, как этот рабочий был счастлив! Это и есть радость творчества...

С короткими речами перед участниками слета выступают секретарь горкома ВКП(б) тов. Борисенков и секретарь крайкома ВЛКСМ тов. Швец.

Звуки горня нарушают воцарившуюся тишину. Делегатов слета пришла приветствовать группа пионеров школы № 12. Они исполняют литературно-музыкальный монтаж, слава трудовые подвиги. Участники слета единодушно принимают обращение ко всем молодым стахановцам города с призывом достойными трудовыми делами ознаменовывать XI съезд ленинско-сталинского комсомола.

М. Медведевский

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

СЕРЬЕЗНЫЕ НЕДОСТАТКИ В РАБОТЕ ПАРТИЙНОГО БЮРО

На отчетно-выборном собрании коммунистов-алтайсельмашевцев

6 февраля состоялось отчетно-выборное партийное собрание завода «Алтайсельмаш». С отчетным докладом о работе партийного бюро выступил секретарь партбюро тов. Козлякин.

Подводя итоги хозяйственной деятельности завода, докладчик подчеркнул, что годовой производственный план выполнен досрочно в 5 декабря 1948 года. Но завод недодал сельскому хозяйству страны запасных частей. Годовой план выпуска запасных частей выполнен на 85 процентов.

Докладчик много и пространно говорил о недостатках. Но не дал глубокого анализа причин, порождающих эти недостатки. И особенно поверхностно осветил вопросы постановки партийного контроля над хозяйственной деятельностью администрации.

А между тем завод программу трех лет послевоенной сталинской пятилетки выполнил только на 78 процентов и недодал стране на 13 миллионов рублей продукции. В минувшем году не выполнен план по повышению производительности труда. На заводе имеется 132 рабочих, невыполняющих нормы, не выполнен план по снижению себестоимости продукции. Партийное бюро, секретари цеховых партийных организаций, плохо осуществляя контроль над хозяйственной деятельностью, недостаточно боролись за строжайший режим экономии, за создание сверхплановых прибылей. Убыток от брака составил в прошлом году 970 тысяч рублей. В итоге неудовлетворительной хозяйственной деятельности, завод в прошлом году не только не смог отказаться хотя бы от частичной государственной дотации, но убытки его составили около 4 миллионов рублей.

Все это свидетельствует о том, что в работе партийного бюро было мало деловитости, крайне низок уровень руководства, особенно в осуществлении партийного контроля над хозяйственной деятельностью администрации.

Это и подтвердил ряд выступавших коммунистов в прениях по отчетному докладу.

Старший мастер механо-сборочного

цеха тов. Сегал в своем выступлении справедливо указал, что на заводе крайне неудовлетворительно борются с потерями. Никто не несет персональной ответственности за брак. Еще не изжит порочная система приписок, особенно при перевозке грузов. Хозяйственное руководство и партийное бюро не тревожило, что только один жилищно-коммунальный отдел дал за прошлый год 414 тысяч рублей убытка.

Слесарь электромеханического цеха тов. Безбородов, начальник заготовительного цеха тов. Калужный, зав. производством кузнечно-прессового цеха тов. Калашников и начальник механо-сборочного цеха т. Ишутин в своих выступлениях приводят ряд фактов, свидетельствующих о слабом партийном контроле над хозяйственной деятельностью администрации. Они говорят о том, что хозрасчет в цехах проводится формально. Он не дает должного эффекта. Очень плохо поставлен на заводе учет заработной платы рабочих, не ведется постоянная борьба с нарушителями трудовой дисциплины, плохо организована проверка работы табельщиков и т. д.

Справедливо указывалось также и на то, что на заводе не подвигают почин сормовцев о содружестве инженерно-технических работников с рабочими, не создаются комплексные бригады. Работники отделов завода—редкие гости в цехах и часто отсылаются в кабинетах, вместо того, чтобы помогать непосредственно на производстве работе цехов.

В социалистическом соревновании все еще не изжиты элементы формализма. Коллектив завода не включился в движение, начатое по инициативе московских предприятий, за быстрейшую оборачиваемость оборотных средств.

Выступавшие в прениях коммунисты вскрыли ряд серьезных недостатков в постановке агитационно-массовой работы и политической учебы коммунистов.

—Агитационно-массовая работа на нашем заводе организована плохо,—сказал в своем выступлении парторг литейного цеха тов. Лазарев.—Семинары агитаторов проводятся на низком уровне. Редко организуются консультации, беседы, об-

мен опытом работы лучших агитаторов. Партийное бюро не привлекает руководителей завода, инженерно-технических работников для чтения докладов. Многообразная газета «Алтайский машиностроитель» не оказывает должной помощи агитаторам, не вскрывает недостатки в агитационной работе, не обобщает передового опыта.

Резкой большевистской критике подвергли выступавшие коммунисты работу заводского партийного комитета, который не стал центром пропагандистской работы. Заведующий парткабинетом тов. Вассар мало помогает руководителям кружков по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» и политшкол, самостоятельно изучающим теорию и историю большевизма.

Парторг—мастер восстановительного цеха тов. Патока рассказал о недостатках в работе партбюро по воспитанию молодых коммунистов. Вот почему большинство кандидатов партии имеют просроченный стаж. Он также указал на слабое руководство партийного бюро цеховыми партийными организациями.

На отчетно-выборном собрании выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Жилыков.

Отчетно-выборное партийное собрание показало низкий уровень руководства хозяйственной деятельностью администрации завода. Руководители завода должны сделать для себя выводы и принять неотложные меры к улучшению экономических показателей.

Отчетно-выборное партийное собрание показало, что новый состав партийного бюро должен коренным образом улучшить свою работу, обеспечить глубокий подход к решению вопросов хозяйственной деятельности завода, добиваться выполнения каждого партийного решения, развернуть массово-политическую работу, мобилизовать массы на выполнение задач, поставленных в приветственной телеграмме товарища Сталина по дальнейшему развитию завода.

Избран новый состав партийного бюро в количестве 9 человек. Секретарем партбюро избран тов. Козлякин, заместителями секретаря партбюро т. т. Комаров и Лазарев. **Н. Петров**

НАШ КАЛЕНДАРЬ



Знаменитый русский химик Дмитрий Иванович Менделеев. (К 115-летию со дня рождения — 8 февраля 1834 года). Прессклише ТАСС

Физкультура и спорт

Шахматы

С 30 января по 2 февраля в городе Барнауле проходил краевой шахматно-шашечный турнир среди ВУЗов и техникумов. В этом турнире принимали участие 5 команд края. Честь нашего города на этом турнире защищали студенты вечернего Алтайского машиностроительного института и Алтайского машиностроительного техникума. В результате турнира команда города Рубцовска заняла второе место, отстав от гор. Барнаула на 2 очка.

Команда гор. Бийска заняла 3 место. Без поражений выступила в этом турнире студентка вечернего машиностроительного института т. Жерикова.

Соревнование гиревиков

6 февраля в спортивном зале Алтайского тракторного завода состоялся конкурс силачей по поднятию тяжестей. В конкурсе приняло участие 12 тяжелоатлетов города. Хороших результатов в поднятии тяжестей добился работник АТЗ (в легком весе) тов. Коваль. Он выбросил одну 2-х пудовую гиру 16 раз.

Неплохо выступил в среднем весе тов. Писарев—тренер команды АТЗ. Одну 2-х пудовую гиру тов. Писарев выбросил 31 раз и две 2-х пудовых выжал 5 раз.

Значительно слабее выступил в тяжелом весе студент Рубцовского машиностроительного техникума, т. Хиль, выбросивший одну 2-х пудовую гиру 13 раз и две 2-х пудовых гири выжал 6 раз.

После окончания соревнования гиревики выбрали руководящую секцию по тяжелой атлетике.

ЗА РУБЕЖОМ

УСПЕХИ НАРОДНО-ОСВОДИТЕЛЬНОЙ АРМИИ КИТАЯ

Генеральный штаб Народно-освободительной армии Китая сообщил, что за 2,5 года военных действий потери гоминдановских войск составили 4,5 миллиона человек. За это же время было взято в плен свыше 2.693.000 гоминдановских солдат и офицеров, 697 генералов, 105 генералов сдались в плен и 67 убиты.

Народно-освободительная армия за 2,5 года освободила территорию площадью, примерно, в 300 тысяч кв. километров с населением около 55 миллионов человек. Таким образом, территория освобожденных районов увеличилась до 2.850.000 кв. километров, а население превысило 190 млн. человек.

За 2,5 года Народно-освободительная армия освободила 270 городов и уездных центров. Всего же освобождено 737 городов и уездных центров.

Народно-освободительной армией за 2,5 года разгромлено много штабов дивизий и полков, а также взяты богатейшие трофеи.

ГОЛОД В ИНДИИ

В Индии усиливается голод. В княжестве Барода голодом охвачено 619 деревень, что составляет четвертую часть всего населения княжества.

В этом году нехватка хлеба в Индии составляет 6 млн. тонн зерна. Из-за границы она сможет везти лишь 4,5 млн. тонн. Ввозной хлеб вместе с собственным урожаем обеспечит мизерный хлебный паек примерно 240 граммов в день в сельских районах и 360 граммов—в городских районах на человека.

РАЦИОНАЛИЗАТОРСКОЕ ДВИЖЕНИЕ В ПОЛЬШЕ

Трудовое соревнование на заводах, фабриках и шахтах Польши вызвало огромный творческий энтузиазм рабочих.

За прошлый год рабочие и инженерно-технические работники промышленных предприятий Польши внесли тысячи рационализаторских предложений, 6.500 предложений, введенных в промышленность, позволили сэкономить в истекшем году 670 млн. злотых.

Государство выплатило рабочим за рационализаторские предложения премии на сумму 80 млн. злотых.

С ростом трудового соревнования в Польше поступление рационализаторских предложений от рабочих все увеличивается.

СЕПАРАТНЫЕ ДЕЙСТВИЯ ЗАПАДНЫХ ОККУПАЦИОННЫХ ВЛАСТЕЙ В БЕРЛИНЕ

Английская и американская военные администрации в Берлине с 6 февраля запретили проезд по шоссе дорогам из советской зоны оккупации в Бизонию и обратно. Проезд запрещен даже для транзитных грузов, которые направляются в другие страны. Это запрещение распространяется на провоз товаров, направляемых из советской зоны оккупации или через нее из других стран в Бизонию, также и на железнодорожный транспорт. Право на проезд через Бизонию имеют только легковые машины без груза.

ПОКУШЕНИЕ НА ШАХА ИРАНА

4 февраля совершено покушение на шаха Ирана. Он легко ранен выстрелами из револьвера. Покушавшийся корреспондент иранской газеты близкий к проанглийским кругам, Фахри Раи ранен охраной и умер в больнице. В Тегеране и окрестных районах введено военное положение, закрыт ряд газет.

ТАСС

Ответственный редактор **Н. М. КОРОБКОВ.**

Ресторан ст. Рубцовка с 5-го по 10-е февраля проводит образцовую пятидневную торговлю. В продаже постоянно имеется большой выбор горячих блюд, холодных закусок, хлебо-булочных и кондитерских изделий, папиросы, водка, гастрономия. Ресторан принимает заказы с доставкой на дом.

Результаты самоуспокоенности и благодущия

коллективу присуждалось переходящее Красное Знамя горкома ВКП(б) и горисполкома, а в 3-м квартале 1948 г. вручено знамя Совета Министров Союза ССР.

Однако в отчетном докладе было мало сказано о том, что в наступившем 1949 году успехи коллектива стройки не закреплены. В результате самоуспокоенности и благодущия выполнение январской программы на стройке сорвано.

Резкой большевистской критике подвергли работу партийного бюро коммунисты, выступившие в прениях. Они особенно подчеркнули, что успокоившись на достигнутых успехах в 1948 году, партийное бюро и руководство стройки ослабили партийно-политическую и агитационно-массовую работу. Вот почему январский план выполнен только на 82 процента.

Коммунисты тт. Кузнецов, Скорохватов указали, что партийное

бюро недостаточно осуществляло контроль над хозяйственной деятельностью управления. На стройке не ведется настоящей борьбы за повышение качества строительных работ, особенно по жилищному строительству. Объекты сдаются в эксплуатацию с большим количеством недоделок. На стройке не уделялось должного внимания вопросам рационализации и изобретательства, слабо механизированы трудоемкие процессы, замена остродефицитных материалов.

О недостатках в работе партийного бюро по контролю за выполнением решений партийных собраний и вышестоящих партийных органов, о расстановке партийных сил, о недостаточной работе с кандидатами в члены ВКП(б) говорили коммунисты тт. Лященко, Полянский, Никулин.

Партгруппорг ангарежа тов. Полянский правильно подчеркнул, что партийное бюро и его секретарь тов. Малахов в своей работе не доходили до каждого коммуниста, недостаточно осуществляли руководство партийными группами.

Выступавшие также отметили недостатки в идейно-политическом воспитании коммунистов, в руководстве агитационно-массовой и культурно-просветительной работой на стройке. Семинары с агитаторами проводились нерегулярно, не осуществлялся должный контроль за их работой. Наглядная агитация: лозунги, плакаты и боевые листки на стройке перестали отражать задачи коллектива, носят общий характер и не мобилизуют коллектив строителей на выполнение государственного плана 1 квартала 1949 года.

Собрание приняло развернутое постановление, обязывающее новый состав партийного бюро устранить имеющиеся недостатки и мобилизовать коллектив строителей на выполнение социалистических обязательств на 1949 год.

В состав партийного бюро избрано 7 человек. Секретарем партийного бюро избран тов. Никулин И. П.

Ф. Гыганов.